\World/Rr
SN T sEey

www.wincenter.com.tw

BB ¢ EEEE (F1~258)
1. FffE#ER EHYA~ B~ C~ Dliﬁﬁﬁ%—rﬁl’ﬁﬁﬁﬁu%ﬁb ¢~ d> H O RJFE: - MRIZE 2R

ir EFIE > THEHIER/N ?

g p 0 A B
¢ d " a b i
A)|al ®)15] © el D) |d|
[E%x] A
(5]

| @ | 5 A BESEEES O (OFERE - | b| % B BEEURES O HYEEME
| ¢ | B C BLEREES O HOFERE - | d | 5 D B:SU5ES O 19

FhfE =] A1 A BEELIGRE O BERERT g D 0 4 B N
FTEA| a | A9MELAY/ N ¢ 4 a b
HOB(A) A Sy

2. EFESIER 6x° +Ax BREL 29 12 1B EIHER U o] 2

(&2 ®) 4 (© 2 (D) 4+
(Z%1 D
(3442 3
R ERA ISR - s
th BT v B ZOBEE AR 25" + FRLABSSR 2 4 6
BOB(D) s ax

3. TFeIE Ry 156 HVEREL ?

A 11 B) 12 ©) 13 ©) 14
[EF%]C
(&%)
FIF R AR 156 AVEHRE 2|1T5_6
2(78
156 FYERSEHE 23~ 13 359

HEE(C) 13




b el R — (] =y e R BRI > HR TRV RIETT -
MRIZE P POREVRIE » SRIERITREAIRERT Ryfo] ?

(A) 144
(B) 224
(C) 264
(D) 300

22

12

[5%]B
G|
R &SRB IE A » Mis%ER
Fif LA} [E AB = BC = CD = DE.—= IE iU 8E
EIBE =12 » HITF /B8R —12+3=4

9 23 11 7
(22 22) (18 18)

22
% AF =PO—AP-FQ=22—4-4=14
F
HIL R TR = K EE S
=4x4x14 Q
=224
H35E(B)
s w1 23 7
. EK—Z‘FE_(E_E)ZE%WQ
4 9 1 5
(A) S (B) 4 © o D) 4
EE] A
(557 ]
9 11 23 7
TETE W SERFIESEN - SMEHIE S8
9 11 23 7 ) FELUEHRESR  FRETRS RSB -
BN TR e ERRIRAT IR - SRR RS0k -




6. /2022 BIES A T F R R g i 2
(A) 25> 30 (B) 30 + 35 (C)35 40 (D) 40 » 45

[EZ%]1D

(5571
258 =625 » 30°=900 » 35°=1225 » 40° =1600 » 45° =2025
BRI 40° < 2022 < 45% » FRRDL407 <2022 <457 » [ 40 < 42022 < 45
HEE(D)

7. CHAMEEHE A —EHR L A8 455 L iR Ry x=—2 » 4 BRAAE R(6, 5) » Rl A BREIHER
L 8RR Refn] ?
(A) 3 (B) 4 ©7 (D) 8

[(E%1D
(5% ]
x = -2 (RSPl B RSnELAR
A6, SHELEL x= 2 HYIEREFEN 6-(-2)=6+2=8

x=_2 J!
A

5 46.5)

HUEE(D)

8. HIER 39x°+5x— 14 AIERD IR Gx+ a)(bx+c) » H a~ b~ ¢ B REE - 3K a+2c Z(H B ?
A) —12 (B) —3 ©)3 (D) 12

EFXI A
(G|
R TR R 5 5
39x" +5x—14 = Bx+2)(13x—7) » HIEBx+a)(bx+c) 13" =i/

HfBa=2 > b=13 » ¢ =47 26x—21x=5x
a+2c=2+2x(-T)=2+(14)=-12
THUEE(A)




9. FTWAETHIFRITHS 1 ~6 BIBK - AREESEHE 2 §H » S0t 12 JH - ERNGSEER AR 5 K
HARERIXEIAEA - 12 5 BRI AE 1 2~ 2~ 3~ 5« SIsd TR LA NRE TEyRR$ i
1 REEK SRR T HYERRER i B EAE S - At HH AV ERABERS - B/ NG ESh A 5 FEER
P EE AV HERRRE S D ?

3 4 3 4
)i (B = = D) =
EE]C
(57

RS TP 5 BT SES 1 ~6 HIRR 5 2 96

et 1-2-2-3-5
HIET1-~3-4~4-~5~6+6>12 78
BETACHSERE 13+ 5 i3 3 FRkeh ey (Efr—EH
S SRS E R 5 TR
LIRS bR A

HUEE(C)

10. BE&I—TE = RAERC—2) =3 WRitEE a~ b+ H a>b > 3K 2a+b 2 (& B 2
(A)9 (B) —3 (€) 6++f3 (D) —6++3

EFxI1C

(5¢%]

BRI a~bH o a>b o Fibla=2+3 - b=2-3
2a+b=2xQ2+3)+(2-3)

=4+23+2-3

=6+43
#5E(C)



11 FRISHT B P AR R SR - SR EFEr I TR R 2T ©
(A) 3800

' ©09 |

s N80

(B) 4800 HEERRETH?

R BAAEMER .
(C) 5800 e A RE S1200T)
(D) 6800

AR RN A ER Y

200 LAR!

O SRR CR
EXE]C
€5 |

CATEEHETEE S 1200 77 » 2% TEE A x 7T HIEE AR+ 1200)7T
&ACHES T T 8 I8 » (EFHE R 0.8(x+1200) JT.
SAESHELETER /D 200 TT » A5 0.8(x+1200) = x—200
FHESEIS 0.8x + 960 = x— 200
FTE150.8x — x =—200—960
FLIHIE 0 2x =—1160
> 0.2x=1160
» x=1160+0.2=5800
Rl FHEL By 5800 7T
HUEE(C)

12. B p=7.52x10" » FHIBHH p (BRI (] IEHE 2
(&) /N2 0
(B) /> 0 B2 1 M2 ] - WIBR P ELERERT 0
(C) A 0 Bl | RIBL RS > WIS bR 1
(D) KHA 1

HZE]B
[E6#]
p=752x10" =0.00000752 “NEEL 8 ZEFS 6 i)
HI] 0<0.00000752 < 1
H 0.00000752<0.5(0.5 1F 0 B 1 1EHRE) » BrRALEEESET 0
HIEE(B)




13. #[E > AB BB OHy—3% » H CBL{FAB |- - #5A4C =6 > BC =2 > A4
AB H95%.00E 5 3 > B OC B By fa] 2

(A)3
B
(B)4
© V11
D) V13
[5%1D
(7]

YEOH 1 AB H » OH 5 AB HYZ0ME » HI|OH =3
R BT B 472 FIRIOH E4) AB

1

}ﬁﬁL)LAszAB:;x(6+2)= 4

HC=AC-AH =6—4=2
FHA=A OHC + > HEX(AR)EH IS

OC=+\OH +HC ={3+2"={o+4=13

HUEE(D)

14. FEREE TR 2017 FZBFTA 28 8 THVEFHER - WAMERES OB BT E AR -

120+
100~

(7~ 3) >~

80
60+
40-

40

i
100 60 ¥ 7
80 80

65

451 40

30

25 50 18

L4120 9 g5 ;5

2017 2 5 B TH-3 oA

)

0 I 1
0 12

EASIRE AR TS0 #A - A E R

36 48 60

72

84

1 T 1 I 1

96 108 132 144
(% )

120

E ARG  mIEETE R 144 B uA a2 E T A

ANBHTE 3 E R T e#& ?

(A) 6%

(B) 50%

(©) 68%

R B TR ISR T A B 5 4 s

(D) 73%

[E%]1C




(5]
FHEAT4 - R 98 60 BTTHI AETE 5+5-+10+40+80+100+80+80+65+45=510(E A)

120 4

) @
- @ D)
B 60+

i @9

Zﬂ—l Q‘m

0{} I IIZ I 24 36
HRERE NBUR 750 B
H5E= %@%;xm %= 68%
HEE(C)

15. 40f6 » A4BC & > D BE{F 4B | » E Bif£ BC | » A
DE Ry AB W4 - %5 /B= ,C H ~EAC>90° ; D
AR A RAY A FIBT T 5 Sl & TEAE 2 3 1 E3 C
A zl1=2.2 £1< L3
B®)£L1=2,21 £1> /3
© L1# 22> £1< 23
D) L1# 227 21> /3

E#]B

(G2

O/l £ 1~ 22
1+ 22 5yRI#E ABDE EiN\ADE |
.41 DE Fy AB /- E43 » H|BD=AD » /BDE = /ADE = 90° )

Y. DE =DE » ffibl ABDE =AADE(SAS ©%)= /1= /2

OB TR HIE £1 ~ £3
21 ~ Z343fE ABDE B1 A ACE

21+ ZB=180°—- ZBDE =180°-90°=90°
Z£3+ ZC=180°- LEAC < 90° (E%[[LEAC>90) A3 A Sl AR
YEEEHBEHI £4B=2C » fRll Z3< 21 » Bl Z1> 23

HWEE(B)




16. GRIEMRIE K KR A Iy ey k2

LRI - (EF LR B R R B — st R TR A R R T2 27 « B SRa
HMESEER 3 AR - ARBIER 2R T2 IR W2 AR ety - (BRI E

FEEF - Ee PR RCR T L2 R/RZ VAR ?
P HLEE
0.4

(F4a 1 AR)

E3B;d

TR+ R

3t o Y e MR TR BRI RO - B 2R =

5 K R
L £ 5
Wt w5
£ g &%
£ 4 -
z L
o
% e
J“ﬁ- 0;5 w/”ﬁﬂaﬁ]
(A)21.7 (B)22.6 (©)24.7 (D) 25.6
BFE]A
(%] e s
i 1.6 b\‘
i/ R E SRR A A + 26 S T T B ;%J T
FRIEEEE L3 AR Rl —E e/ Mt S &3x@-D) =21 AR ;:g_/,J &
RS 1.6 AR R SEET 0.4 AR BEEMERUE 5@7““ g
HISREtR ARt S R 21+1.6-04 =222 QR *ﬁz "
=g
s —mER Y 0.5 AR » AIFrfRdiR A 22.2-05-21.7 AR —p
HUEE(A) O TS
17. WM B EL4R L - M $AABC MIZCHINEIY » o L ~ M 535318 BC -~ A
B 4 - TSR + K 2B O ? : /\
(A) 55 l2g?
(B) 60 15°)
(©) 65 L / L
(D) 70 e

EF¥] A



(3% ]
OC.HIL 81 BC 1T » AC BEES
Al £C =180°-120° = 60° ([&] Il A EL4)
OCHI M B AB 4T » AC B4R
Al £4=180°-115° = 65° (RN A E ) B
OFEAABCH » LB=180°—/C—/A=180°—60°—65°=755°
B8 (A)

18. 1%%‘13%%%&%%&@1 ﬁh‘li«%/ﬁﬂuﬁ%

BN - 3
kR T S LR T4
BRI (S BT B & fHE R
N T B IR — SRR R e BTSRRI T BT § AT
%5« INHFE A ST I (59 S RS S5 ERRE2E 50 72 » B T F IR A4 TE R 2
(A) A AL b, » EL AR 2 (AE22 100 7
(B) (T EAATIEEE D - R A 250 72
(©) SIIRHGESIITC ) » ELRTSEREE (AT 100 7
(D) SHUFFEEBINTICERED » ELASEEE AT 250 Tt

[(F%1B
(G|
O EEEE Sl By x TRy 7T » HAfr x>y
WREEARTA R EREE BT 8 ITHVITHES: » AIfEE = xx 0.8+ y=0.8=0.8x+0.8y (OT)
MRS IFFREUEEN(EEETT 6 §7) > Al{EE=x+yx0.6=x+0.6y OT)
E=F (S pes
= | (LR ERCE - SNATRUEECE |
= ‘ (0.8x+08y)—(x+0.6y) ‘ = ‘ 08x+08y—x—-0.6y ‘ = ‘ 02y-02x ‘ JL
AR x>y FrLA02x>0.2y » HEE0.2y—0.2x <0 D EMAFTEZFEEEB P (N—K<0)
O I E fEEAEZE 50 7T - HIl| 0.2y—0.2x |=50
HOKI0.2y-02x<0=202y—-02x=-50=202x-02y=50 2 0.2(x—y)=50
2 x—y=50+0.2=250
Rl Ry &Ry E ([EAHZE 250 TT
T (B)




19. W0IE » A4BC E.0 % G » BCHIHE R D » LU G BEL » GD BRFEHE—H > AfF 4 B3]
Bl G HIRIVI4REX AE ~ AF > 5 E ~ F 55008 - RISE FEUTAIAELARE » R 21 5122 B
ME%D?
(A) 30
(B) 35
(C) 40

(D) 45

E*1B
(5]
e L1+ £2=/BAC — LEAF » H¥1 /BAC =180°—40°-45°=95° » ffL) HEFEK Y LEAF BIF] -

SEHTH G B AABCHE, » B D % BC BB, »
HiliEf% AD » a]15 AD B4R - EGTEAD -
TR 5 THBL A PE R S A B e T BE PRy 2 %
A4 AG = 2GD
EHE ~ F R)8; - % GE - GF
15 LAEG = LAFG =90°
(B DAL T 5 8 I ) B 7450
KB AG = 2GD = 2GE = 2GF
%u@ﬁﬁzﬁﬁAﬂﬁPiﬁﬁﬁ_ﬁzlJ—— v Sl )
HIAAEG 5 30 & ~ 60 [& ~ 00 BV E B =M

ZEAG =30°
[E]FEE: L FAG =30° » HI| ZEAF =30°+30°=60°
A+ /2= BAC - /EAF =95°—60°=135°
#035(B)

B

20. B()E—EF=A4ULE ABC » Hrh D Bi{FdB I E Bi{E BC | - &) DE R B4 B B A
$E1% » BD ~ BE /7B AC FIZSH F B ~ G Bl HIE(Z)FT - 354D =10 » AF =16 » DF =14 >
BF =8 » Al CG IEE B2 /00

©9 (D) 10




[EZE]C
[5Ef%]

O N LA DE B4 B B A 1S
FFLLIE = AIiE R = AD+ DF + FB=10+14+8=32
BlA4C =32
PETARAEER Y FG - ek CG

® FG £ ABFG 1
(R fy LAFD = ZBFG ($1THFH)

/A= /B=60°(E=ME)
Fff LA AAFD ~ABFG(AA FH{EL)
AF :BF =FD: FG
16:8=14: FG
2:1=14: FG D 2FG=1%>FG =7
HICG=AC-AF-FG=32-16-7=9
HIEE(C)

2. H—H& B ABHIE » BE.FA C-D - E -~ FUU%; » HA BETT -
#AC =6 AD =8 > AE =5 AF =9 AB =10 @I.F5IER%

o] & IERE ?

AN S N AN N
(A) AC+AD=AB » AE+AF =AB
N N s TN T ™
(B) AC+AD=AB * AE+ AF + AB
N N N N N
(C) AC+AD+#AB » AE+ AF = AB
N F i, o) TN Famn
(D) AC+AD# AB » AE+ AF # AB
%“*]1B
(5%]

OC A AB BERK B ERFHNEEARE A
HWPEEBD > 015 £ADB = 90°
TEHA=AE ADB # » HER (AR EE A
BD=\AB — 4D =10"—8" = 10064 = 36 = 6= AC
FRIESEEL N - A1 AC=BD. - M| AC+AD=BD+AD="48
@ PE BF » [AH O[S ~4AFB =90°
FEHEA=A AFB | » HEK (G EE S
BF =AB —AF =10°—9° = J100—81 = 19 = 4E

P . o,

HIBF = AF
: P %
B AR+ AF = BE+ AF

L.

A AE +AF = AB
H5E(B)



22. ERIAEFE B R y=—(x+6)°+5 AIEI » REMEEE x BitEZT e, 0) ~ (b, O)FES »
Hept a<b - SFILRBEIE LV > FRRRBIE S x #HZT (e, 0) » (4, ORTH: > Hifi e
<d > HE YR IR 2
(&) (a+b)=(c+d) > (b—a)<(d—c)
(B) (a+b)=(c+d) » (b—a)>(d—c)
(©) (a+b)<(c+d) > (b—a)<(d—c)
(D) (a+b)<(c+d) > (b—a)>(d—c)

] A
S iy ;
Ry = ~(r+6)' +5 BB (6. 5) |

B Ry x =—6 > [BEZRACIE T
M2 8 x Sl R3S (@, 0) ~ (b, O)R Rl » Ht a<d
Al EPAST% o BB x ElAESC R (e , 0) ~ (d, O) S
Hepe<d > Q1E
NFs(a, 0) ~ (b, OEHE ¥ =—6

(c,0)~ (d, OMHFH x=—6 >

a+b:c+d:_6 a+b=c+d

Fit LA - 5
BHERHIb—a<d—c
(FEAHI A BE PR R < 1% 2K F 3¢ BEEREE)

HUEE(A)
23. NABCHJB LA D - E~F =B » LB BNEFGT - % £B= DA
/FAC» BD=AC » /BDE=/C» RISEHERIER » ¥
PO ADEF $1\ABC HITERSEL Byfe] 2 pe s A 3
(A)1:3 (B)1:4 (@ ¥P . D)3:8
[E%]D
[ ]

OEH M «B= ~FAC » BD=AC »/BDE=~C
HI| ABDE =/N\ACF (ASA %)
HEEIRF| ABDE ~ AACF ¥1AABC HIEIFARR %
FLEEFIA

VUiEH, ADEF [EfE= AABC [HfE —(ABDE . AACF HfEF)
KU PUiEN ADEF B1NABC HIHITEEE



O Fy AACF + AABC RER=AM(FC ~ BC /YR R HIENEE)

REE S =—APEEtEEREELE 4
15 AACF THif : AABC [fifi= FC:BC=5:(7+4+5)=5:16 D

HI AACF iféds AABC mjﬁﬁfg%

ABDE ifftis AABC WifiH) = (R ABDE =AACF) i— &
PHIL VT ADEF Eifftds AABC BiffiEg1-— - = = 2=
VU3 ADEF Bl AABC BN ETEEEE 3 1 8

HUEE(D)

ar (e IR > (B 24~25 R

() ~ FR(S)EF PA - PB Wil H G ERVMRRGR - Hopoiiis F2iE HOeE EnIHARR -

)
PARE R | BR(ER) | RE(ER)|HE®R) KBEGLHA)
PA-20 25.4 580 20 1440
PA-30 25.4 895 30 2340

PA-40 254 1198 40 3360

=)

PBE % fa%] | HAE(ER) | K E(ER) K8 F (R A)
PB-14 15.8 549 1200
PB-28 15.8 1149 2600

24. EHIHYORERECBCR Ro BB BIIRIVEEE @ H - ZWARIBR() ~ ROOVEREZHELT
=P
(1) PA-20 HOLEERTSECRERIE PB-14 HDEEER
(£) PA HIEREEF » THERECRHTEE Hi) RS
BRFSH ~ ZWABVEE » T IR TEIERE ?
(A) § ~ ZEI1ERE B F-ZH#HR (O HiEHE ZeER (D) HEEHR - LIEHE

E%*1D

[Ei# ]
o SRR Bt S ETPRATLLE h#E | eiEs
PA-20 ST AR = il - T = 2= T2 D | G
200 600 5 PA-20 20 1440
PB-14 H¢EEREE AR =t il E-IR = S 85; >72 PB-14 14 1200

Al PB-14 HYEREEHIEEREREE PA-20 HYeEE & 2 (H)shiR



SIRIEHEL 3 PA BT RERCE

PAE | wE | JtaE |
L OUER e
=] (EL) Onz))
1440
PA-20 20 1440 =
20
2340
PA-30 30 2340 — =98
30
3360
PA-40 40 3360 T =84

% 20 <30<40 » 72 <78 <84 » Fr AT ZREEAHINE S H 38 BRI 2 (2) IEE
HUEE(D)

25. AL FRRKE LI %75 HOUREE » Wesie f T ENFRCEHoR -

F=(=)
2E S P B wLER(HBEE)
BAFE | 2290 % PA-40R B F 45000
EEHE | E120 %X PB-288 B4 60000 T

ERl n ERE Ry w FEEEAEE A ¢ /N RIHARRIERRE(RD) = ﬁx wxt » F5 T B G

EHHE - HRHEEEHFAVERE N LIERE STtat BT - AWML - EEERREZED
TR/ VNG - RGBT R ARVER A G R mE =R LT ?

(A) 12200 (B) 12300 (C) 12400 (D) 12500

EX1D
(5¢7]
o FRHWRE G RS /N ZIREVBTEE SV - BIREAIEEBRITE /NFRERTIE %/ VT
FHHE T %2 IRV 60000 — 45000 = 15000 (GL)ELER » BRAESKHHE S -

n

OEATHT + 1 % PA-40 TR 40 B » %90 % » (RATHE= ot
90 3600
N 7 (e H R RE = — < 40xt=——¢=3.6¢
N R = oo x 401 =T (%)
RE 5 TT 0 Bl 1/ NEFEAEER 3.61x 5 = 181 (7T)
@4 E TS » 1 3 PA-28 L% 528 FL » 228 120 37 » fCABAE= 1(;50”’“

120
/NI 2 1 P T B = ———
INRF ZARHFERT R =

97 5 5T 0 Bl 1 /N #3361 5= 16.8¢ (7T)
D HEITE t/\NIF]E44 18 - 16.81 = 1.21 (7T)

3360
28x t=——1t=3.36¢
1000 (3

& B ERE B EE S WE =R TE A » 771Hi1.21>15000 = ¢ >15000+1.2=12500
BNz /DR 12500 /N » FRAIEE A EEENEE A &S W EHEH TE A
H#5E(D)



FH_ahoy ¢ JEEEERE (B1~27)

- BEARUNEIERGGEDEUE T e BRSNS - ARV R B -
ERZATRES 1 Ah "E0EY ) FE 60 FEGREAR -

aa iR LA [EE TYIRE - SeBe S IRAY AR AR F O A R -
(1) BEAECHEFT/MRVEREE T > 1 {ESdHREaE 20 /NIy T 53 330K 4 (ElSfediibl - oy RI2rv4He
INET SRSy - SE | (Bl S dIREpaa g - A R R AR B RS0 T Har s By e
Feiii - 4 15 Kk - L ZUER A EAREAIRE > A £ Z {8 Rl 2
(2) (1) B 60 f&1 A 27 B 27 2] » 35 Ik 4" (B4R SRANARE & 2 SBUME 8 AT 4kl | 2

[EFA%]
(D15 KFH 24x15=360 /\iF
R Ry 20 /NI & 73 3—K > BTBL 15 f@ﬁ%@ 360+20=18 X
—F‘ﬁﬁ‘*/\ﬁ | (Bl RAHAE - 533455 | R > A3k 4
SIS 2 R R X & Sk 4 > BT 4x4= 47 (H
DEBIR lﬂﬁlz? SEUTRE X &R 4 (8 > FTDUE 48 x4= 4° i
PRE R —HEH 4
Hr%d 18 X Z% » —HA 4 > Ht k=18
QOHRFEF 1 ATEH "4 ) FE%E 60 (E{BE4IHT
FEA 8 /350 T 4ty FE(860) B (H A AT
B4 60 A7 27 B 2% ] S JI*60) (& /M 8x 2 Bl8x 27 2 f
gijsa - 23 233 ~ §3+33 _336 fa¥E : a"xd" =a™"
RIl 8 ANTERY " &kHEy | TEERAVAREAERE AR 27 (EEL 2% [ 2 ]
HHR—RER1E k=18 » FIA 4" B4k %4
WELEF (27" =27 =27 (HARERANRT - 12 8 ATEAY " 4kEElY | FEAASHEIIEE
PRI B 58UE 8 ATEAT &k |




2. RIS A RETER - AT @A 13 MBI S7552 -3 4+5+6+7-8-910
J QO K A 3528
FHEETTRRAERR T - BrR oI DARIA " RRME ) ZRETAS i AR5 L AR BEEOR )N
"RRME ) BVETEDTER ¢ R SeER T RRME B 05 E B ARSI 2 2 9 BF > TR
/ANAIRE - Bl TREME A0 1 S AVARENE A 10~ T~ O K~ ARG TR HREBORATRE - HIl ThR
(=R B

B0« fE—RISEREAIBETC AR T 6 TRAE » BEEUKIF R 3481905 JUEESHY REME
BO+1—14+1+1—-14+1=2>-

AR EAUEERIEIE T YR > S8R5 HIRHy B AR M S AP RE -

(1) B RIERAIEETU RSN T 11 SRESBUNAIRE B 4 SRESBOREIRE > AUBLEFAY " RRE ) Ryfer ©

() CH—RIEEAVEETTRET A 28 TRIE - HILRFRY "RRME L & 10 - BRI TR P E—IREH;
ZHHE BHEE - AT RS H R ER BRI R E /) 7

[E¥%]
(DFREFHERESEEE THEE , B O
R HEBUINGRE o A TRRE 4 ol s S BHERBOKEIRE B TREME , K1
IRAEESD T 11 SEEREY NGTRECH 11 F 1) % 4 SREGECAHIRECH 4 (# 1)
H TER{E | =0+11x] —4xI=0+11—4=7

(2) » L HFZR T — iR % HAURZREBURRIRRRIRR -
FIRSeHEE S AT 28 SRS » B 2/ DIREEBURHIRE -
A BERER TR T L/ DIREBBORRIRE - HEM R HAER -

axEF 28 SRR - B x RERSRORATRE » AIRERu HURES (28 -x) 7R
PR Fe g HHBERORATRE » TREME |, Rk 1 > S5 BEMy ke - " RRGE , fo L
HHEFA "HE , & 10 FRUAFIFIH 0—%x 1+ (28— x)x1=10
20-x+28—x=10-x—x=10 28 2x——18Px=9
BlE4Z3sd 9 SREEUA AT

—EIBETEhRA 52 7R - BEECRHEIRE 10 ~ T~ 0 ~ K ~ 4 EHIUMEEED
A 4x5=20 5% » {IHEDLEH 9 TRESEORAIME

BT 209 =11 5RESBEAHIRE

X—Fl 52 REEE A 28 TRI% » FIT52-28=24 7R

S g T FEBORA IR 11
TR R BRI AT sl 5




